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Szervezetünk 1989 óta segíti bűncselekmények áldozatait és hozzátartozóit. Kelet- 

Európában és Magyarországon elsőként egyesületünk fordította figyelmét az áldozattá 

válás, a krízishelyzetbe került sértettek felé és kínált szolgáltatást az ügyfelek részére. 

 

Vállalásunk, feladatkörünk az elmúlt időszakban egyre kiterjedtebbé vált, szolgáltatásaink 

széleskörűek és az európai áldozatsegítő szervezet (Victim Support Europe) sztenderdjeinek 

megfelelőek. Fő állami támogatóink között szerepel az EMMI és az Igazságügyi 

Minisztérium. 

 

Az egyesület fővárosi és vidéki irodáiban komplex feladatvégzés jellemzi munkánkat: 

közlekedési balesetben elhunyt áldozatok hozzátartozóinak gyászfeldolgozása, szexuálisan 

bántalmazott gyermekek pszichológiai és jogi segítése, bántalmazott családok támogatása, 

időskorúak ellen elkövetett bűncselekmények okozta krízis feloldása, szociálisan perifériára 

szorult áldozatok életminőségének javítása- hogy csak a legkiemelkedőbb témákat érintsem.  

 

A Fehér Gyűrű az elmúlt évtizedekben fogalommá vált: együttműködésünk az ORFK-val, 

a Polgárőrséggel, a BVOP-val, a Vöröskereszttel (pl. ők működtetik a keszthelyi irodánkat), 

a Máltai Szeretetszolgálattal lehetővé teszi, hogy az áldozatok eljussanak hozzánk. 

Szolgáltatásaink minden esetben díjtalanok.  

Az utóbbi időszak fókuszában a pszichológusi és a jogi munka áll az általános ügyintézés 

és anyagi segítségnyújtás mellett. 
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Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület 

Keszthelyi Áldozatsegítő Iroda 

 

8360. Keszthely, Kossuth u.45. 

Magyar Vöröskereszt Keszthelyi területi Szervezet irodája 

 

telefon: 06-83-311-079 

sürgős esetben: 06-30-2376-191 

 

ügyfélfogadás, 

jogi tanácsadás ( a megadott időpontban személyesen, vagy telefonon előzetese 

egyeztetett időpontban) 

kedd      12.00 – 15.00 

szerda   10.00 – 12.00 
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